



В Санкт-Петербурге два гражданина Узбекистана подозреваются в совершении разбоя и в изнасиловании пенсионерки



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 [ст. 162](#), ч. 1 [ст. 131 УК РФ](#) (разбой, изнасилование).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 28-летний Абров Эргашев и 32-летний Анвар Мадалиев, не работающие граждане Узбекистана, которые подозреваются в том, что в ночь с 11 на 12 декабря 2013 года у дома 18 по улице Туристкой жестоко избили 58-летнюю пенсионерку, нанеся ей множественные удары руками и ногами, похитили сумочку с мобильным телефоном и денежными средствами. После чего Эргашев изнасиловал потерпевшую.

В настоящее время женщина находится в больнице, где ей оказывается квалифицированная помощь.

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации о совершении злоумышленниками других аналогичных преступлений.

Решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения.

13 декабря 2013



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/713988>